



Судом признан виновным врач частной клиники по вине которого скончался несовершеннолетний пациент

Собранные следственным отделом по Ленинскому району г.Грозного доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора лор-врачу ООО «Медицинский центр «Берс» Олегу Григорьеву, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием и судом установлено, что в сентябре 2015 года в ООО «Медицинский центр «Берс» Григорьевым была проведена операция 16-летнему подростку по удалению искривленной части носовой перегородки. Операция ему была назначена лор-врачом без полного медицинского обследования и консультаций с педиатром и кардиологом. Через несколько часов после проведенной операции подросток скончался в палате медицинского центра.

Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы, смерть несовершеннолетнего наступила в результате острой сердечно-сосудистой недостаточности вследствие патологии сердца.

Приговором суда Григорьеву назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима. Кроме того, ему запрещено заниматься врачебной деятельностью сроком на 3 года.

19 Мая 2016

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1040233>